
 

 

 

 

Инструкция по применению системы ФАРГОТЕК 

Двухсоставная система глубокой гидрофобизации и запечатывания оснований 

Производитель: НПО ГУДВИЛЛ — npo-goodwill.ru 

1. Назначение 

ФАРГОТЕК — двухэтапная система защитной гидроизоляции, включающая: 

Состав 1 — глубоко проникающая пенетрирующая пропитка (укрепление, снижение 

водопоглощения, повышение морозостойкости). 

Состав 2 — полимерный запечатывающий гидрофобный слой (барьер от воды, солей, 

реагентов, агрессивных сред). 

Система предназначена для долговременной защиты бетонных, железобетонных и 

минеральных оснований. 

2. Сферы применения 

 Фундаменты и подземные конструкции. 

 Стены подвалов, цоколи, технические помещения. 

 Плиты перекрытий, стяжки, бетонные полы. 

 Резервуары, колодцы, лотки, ливнестоки. 

 Гаражи, парковки, рампы, склады. 

 Ремонт и восстановление старых бетонных конструкций. 

3. Подготовка основания 

Основание должно быть: 

 прочным, 

 очищенным от пыли, цементного молочка, масел и загрязнений, 

 без активных протечек (устранить заранее), 

 равномерно влажным (не сухим в пыль и без луж). 

4. Нанесение Состава 1 (пенетрирующая пропитка) 

Функция: 

глубокое проникновение в бетон, снижение капиллярного водопоглощения, укрепление 

структуры. 

 



 

 

 

Инструкция: 

1. Наносить валиком, кистью, распылителем в 1–2 слоя «по впитыванию». 

2. Второй слой наносить, если первый полностью впитался в течение 10–30 минут. 

3. Следить, чтобы материал не высыхал наплывами — излишки распределять. 

4. Время выдержки перед нанесением Состава 2 — от 1 до 3 часов. 

5. Нанесение Состава 2 (запечатывающий полимерный гидрофобный слой) 

Функция: 

создаёт защитную плёнку, закрывает микротрещины, обеспечивает гидрофобность и 

стойкость к агрессивным средам. 

Инструкция: 

1. Наносить валиком, кистью или распылителем в 1 - 2 равномерных слоя. 

2. Недопустимо образование луж и наплывов — распределять равномерно. 

3. Время высыхания — 2–4 часа; полное формирование защитного слоя — 24 часа. 

4. Нанесение второго слоя (через 2–3 часа). 

6. Условия выполнения работ 

 Температура основания и воздуха: от -10 до +30 °C. 

 Отсутствие осадков в течение 24 часов. 

 Внутренние помещения — вентиляция. 

 Не наносить под прямым солнцем или сильным ветром (быстрое высыхание 

снижает проникающую способность). 

7. Расход (ориентировочно) 

 Состав 1: 0.2–0.3 л/м² (зависит от впитываемости бетона). 

 Состав 2: 0,8–1,2 кг/м². 

Точный расход уточняется на тестовых участках. 

8. Очистка инструмента 

Сразу после работы промыть уайт-спиритом или ксилолом. 

После высыхания удаление только механически. 

 



 

 

 

9. Хранение 

 В оригинальной таре. 

 Температура хранения: +5…+30 °C. 

 Срок годности — согласно маркировке (обычно 12 месяцев). 

10. Меры безопасности 

 Работать в перчатках и защитных очках. 

 Избегать попадания в глаза и на слизистые. 

 В случае попадания — промыть водой; при необходимости — обратиться к врачу. 

 При работе — использовать респиратор. 

11. Дополнительные рекомендации 

 При обработке старого бетона — обязательная механическая очистка до твёрдой 

основы. 


